



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ**

**ΚΕΝΤΡΟ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΚΥΠΡΟΥ**



europass

**Ανοικτή Πρόσκληση για Εκδήλωση Ενδιαφέροντος
από Εκπαιδευτές/Εκπαιδευόμενες για τα Εργαστήρια
και Παρουσιάσεις που διοργανώνει το Εθνικό
Κέντρο Europass Κύπρου (ΕΚΕ)**



**Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

A. Εισαγωγή

Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), ως το Εθνικό Κέντρο Europass Κύπρου (ΕΚΕ), απευθύνει πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος από φυσικά πρόσωπα για να παρέχουν υπηρεσίες ως Εκπαιδευτές/Εκπαιδευτριες στα Εργαστήρια / Παρουσιάσεις που διοργανώνει.

Η ευρωπαϊκή πρωτοβουλία Europass έχει ως στόχο τη δημιουργία ενός κοινού πλαισίου για την παρουσίαση και την αναγνώριση δεξιοτήτων και προσόντων σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Το Εθνικό Κέντρο Europass Κύπρου αναλαμβάνει διάφορες δράσεις για την υποστήριξη της πρωτοβουλίας Europass στην Κύπρο. Οι δράσεις αυτές περιλαμβάνουν:

1. Παροχή Πληροφοριών
2. Διοργάνωση εκδηλώσεων, σεμιναρίων, παρουσιάσεων και εργαστηρίων
3. Υποστήριξη Χρηστών για τη δημιουργία και χρήση των εγγράφων Europass
4. Συνεργασία με Φορείς Εκπαίδευσης και Εργοδοτικούς Φορείς για την προώθηση της πρωτοβουλίας Europass και την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών

Εργαστήρια κατάρτισης διοργανώνονται στα ακόλουθα θέματα:

1. **Εργαλεία Καριέρας**, το περιεχόμενο του οποίου περιλαμβάνει: Ενημέρωση για τη λειτουργία της πλατφόρμας Europass, ετοιμασία Βιογραφικού Σημειώματος Europass και Συνοδευτικής Επιστολής, τεχνικές για μια επιτυχημένη συνέντευξη εργασίας
2. **Οριζόντιες Δεξιότητες**, το περιεχόμενο του οποίου περιλαμβάνει: Αυτοαξιολόγηση, διάγνωση και βελτίωση των οριζόντιων δεξιοτήτων, όπως αποτελεσματική επικοινωνία, οργάνωση και διαχείριση χρόνου και εργασιών, ευελιξία, προσαρμοστικότητα, ομαδικότητα, αποτελεσματική επίλυση προβλημάτων, κ.ά.
3. **Σταδιοδρομία στα Θεσμικά Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) - Γενικό Εργαστήριο**, το περιεχόμενο του οποίου περιλαμβάνει: Ενημέρωση για τους τρόπους εντοπισμού ευκαιριών εργοδότησης στην ΕΕ, την υποβολή αίτησης, την προετοιμασία για συμμετοχή στους Διαγωνισμούς και τις δοκιμασίες επιλογής και εξατομικευμένη καθοδήγηση
4. **Σταδιοδρομία στα Θεσμικά Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) - Εργαστήριο προετοιμασίας για συγκεκριμένο Διαγωνισμό Επιλογής**, το περιεχόμενο του οποίου περιλαμβάνει: Καθοδήγηση και προετοιμασία για συμμετοχή σε συγκεκριμένο Διαγωνισμό Επιλογής (αφορά άτομα που έχουν ήδη υποβάλει αίτηση για εργοδότηση σε συγκεκριμένη θέση)

Για τα υπό αναφορά Εργαστήρια έχουν ετοιμαστεί από το Εθνικό Κέντρο Europass πρότυπες παρουσιάσεις σε μορφή PowerPoint, τις οποίες οι Εκπαιδευτές/Εκπαιδευτριες καλούνται να αξιοποιήσουν.

Τα Εργαστήρια θα υλοποιούνται τόσο με φυσική παρουσία όσο και εξ αποστάσεως (διαδικτυακά) σε όλες τις πόλεις καθώς και σε περιοχές εκτός αστικών κέντρων, ανάλογα με τις ανάγκες.

Οι Εκπαιδευτές και Εκπαιδευτριες που θα επιλεγούν για συνεργασία θα τύχουν αρχικής ενημέρωσης και κατάλληλης προετοιμασίας πριν από την έναρξη υλοποίησης των προγραμμάτων.

B. Απαιτούμενα προσόντα

Οι Εκπαιδευτές/Εκπαιδευτριες θα πρέπει να διαθέτουν κατ' ελάχιστον τα πιο κάτω:

1. α. Ακαδημαϊκό προσόν (Πτυχίο ή/και Μεταπτυχιακό) σε ένα από τους ακόλουθους κλάδους: Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, Επαγγελματική Συμβουλευτική, Εκπαίδευση Ενηλίκων, Διοίκηση Επιχειρήσεων και δύο (2) χρόνια προηγούμενη εκπαιδευτική εμπειρία σχετική με το θέμα διδασκαλίας, με συμποσούμενη συνολική διάρκεια διδασκαλίας τουλάχιστον σαράντα (40) ώρες τα τελευταία δύο (2) χρόνια ή
β. Ακαδημαϊκό προσόν (Πτυχίο ή/και Μεταπτυχιακό) σε οποιοδήποτε άλλο κλάδο και τέσσερα (4) χρόνια προηγούμενη εκπαιδευτική εμπειρία σχετική με το θέμα διδασκαλίας, με συμποσούμενη συνολική διάρκεια διδασκαλίας τουλάχιστον σαράντα (40) ώρες τα τελευταία δύο (2) χρόνια.
2. Πολύ καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας
3. Η κατοχή Πιστοποιητικού Επαγγελματικού Προσόντος «Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης» επίπεδο 5 που απονέμεται από την ΑνΑΔ θα αποτελέσει επίσης πλεονέκτημα

Γ. Αμοιβή

Το ύψος της αμοιβής καθορίζεται από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού και αναθεωρείται κατά καιρούς. Επί του παρόντος η εγκεκριμένη αμοιβή είναι €40/ώρα για κάθε ώρα διδασκαλίας / διάλεξης.

Δ. Διαδικασία επιλογής Εκπαιδευτών/ Εκπαιδευτριών

Η επιλογή των Εκπαιδευτών/Εκπαιδευτριών γίνεται από Επιτροπή Επιλογής (εφεξής η Επιτροπή), που ορίζεται από τη Διεύθυνση του ΚΕΠΑ και αποτελείται από Λειτουργούς και Εκπαιδευτές του ΚΕΠΑ. Οι αποφάσεις της Επιτροπής υπόκεινται στην έγκριση της Διεύθυνσης του ΚΕΠΑ. Η Επιτροπή καλεί σε συνέντευξη όσους/όσες ενδιαφερόμενους/ενδιαφερόμενες πληρούν τα ελάχιστα προσόντα. Στη συνέντευξη οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες καλούνται να παρουσιάσουν δείγμα προηγούμενης

διδασκτικής εργασίας τους π.χ. παρουσιάσεις ή σημειώσεις ή/και να υποβάλουν μικρής έκτασης εκπαιδευτικό υλικό σε συγκεκριμένο θέμα ή/και να παρουσιάσουν συγκεκριμένο θέμα.

Η Επιτροπή αξιολογεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ενδιαφερόμενες σε σχέση με την αποτελεσματικότητα των παρουσιάσεων ή/και του εκπαιδευτικού υλικού που θα υποβάλουν, την ικανότητα επικοινωνίας, την ικανότητα χειρισμού ερωτήσεων και τη γνώση του αντικείμενου. Η ανάθεση των υπηρεσιών γίνεται στους/στις ενδιαφερόμενους/ ενδιαφερόμενες που εξασφαλίζουν ικανοποιητική βαθμολογία στη βάση των πιο πάνω κριτηρίων. Προτεραιότητα δίνεται στους ενδιαφερόμενους/στις ενδιαφερόμενες με την ψηλότερη βαθμολογία.

Οι Εκπαιδευτές/Εκπαιδευτριες που θα επιλεγούν θα κληθούν να υπογράψουν σχετική συμφωνία συνεργασίας.

Ε. Αξιολόγηση των προγραμμάτων και των εκπαιδευτών/ εκπαιδευτριών από τους/τις συμμετέχοντες/ συμμετέχουσες

Στο τέλος κάθε προγράμματος ή και ενδιάμεσα, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες καλούνται να αξιολογήσουν το πρόγραμμα και τον/την εκπαιδευτή/ εκπαιδευτριά με βάση δομημένο ερωτηματολόγιο.

Στ. Έλεγχος εφαρμογής Προγραμμάτων/Εργαστηρίων κατάρτισης

Το ΚΕΠΑ, στο πλαίσιο της πάγιας πολιτικής του για διασφάλιση της ποιότητας κατά την υλοποίηση των Προγραμμάτων/Εργαστηρίων του, λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα προς τον σκοπό αυτό, συμπεριλαμβανομένης της πραγματοποίησης προγραμματισμένων, ή μη, επιτόπιων επισκέψεων ελέγχου της εφαρμογής των προγραμμάτων.

Ζ. Εκδήλωση ενδιαφέροντος

Οι ενδιαφερόμενοι/ ενδιαφερόμενες υποψήφιοι/υποψήφιες θα πρέπει να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους, υποδεικνύοντας τα θέματα τα οποία, με βάση τα προσόντα τους, μπορούν να παρουσιάσουν καθώς και την Επαρχία/Πόλη που προτιμούν και να επισυνάψουν βιογραφικό τους σημείωμα και άλλα αποδεικτικά αντίγραφα (τίτλοι σπουδών, πιστοποίηση AvAD κ.ά.).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να αποταθούν στον αρμόδιο Λειτουργό του Κέντρου Παραγωγικότητας:

κ. Χρίστο Τσίσιο Καπετάνιο,

τηλ. 22806142

ηλεκτρονική διεύθυνση: ccapetanio@kepa.mlsi.gov.cy

19 Ιανουαρίου, 2024